

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися
за рахунок коштів державного бюджету,
отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Розвиток туристичного потенціалу Старосамбірського району, шляхом організації та проведення фестивалів та конкурсів.
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація, м. Львів, вул. Винниченка, 18, код ЄДРПОУ 00022562
Замовник проекту (у разі наявності)	Старосамбірська районна державна адміністрація, 82000, Львівська область, м. Старий Самбір, вул. Лева Галицького, 40, код ЄДРПОУ 04056411
Програма регіонального розвитку	Розвиток сільських територій Розвиток туризму
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	<p>Ціль 1. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів</p> <p>- <i>раціональне використання природно-ресурсного потенціалу, збереження культурної спадщини та найцінніших природних територій</i></p> <p>створення умов для збереження в регіонах самобутньої народної культури, звичаїв, традицій, обрядів, у тому числі національних меншин;</p> <p>застосування об'єктів культурної спадщини для провадження туристичної діяльності;</p> <p>Ціль2. Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток</p> <p>- <i>соціально-культурний розвиток</i></p> <p>забезпечення належного функціонування сільських закладів культури, надання культурних послуг мешканцям сіл та малих міст;</p>
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Старосамбірський район, Львівська область
Тривалість проекту	10 місяців
Загальний бюджет проекту	3161890 (грн)

Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	3026890 (грн)	3026890 (грн)	(грн)	(грн)
з інших джерел	135000 (грн)	135000 (грн)	(грн)	(грн)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль проекту: Підвищення туристичної привабливості Старосамбірського району шляхом організації та проведення фестивалів, конкурсів та інших масових заходів туристичного спрямування та покращення матеріально-технічної бази для їх проведення.</p> <p>Конкретна ціль 1. Створення належних умов для надання культурно-просвітницьких послуг шляхом реконструкції Народного дому в с.Стрілки</p> <p>Конкретна ціль 2. Популяризація етнокультури та туристичного потенціалу Старосамбірщина шляхом організації та проведення етнофестивалів, конкурсів.</p> <p>Конкретна ціль 3. Покращення матеріально-технічного забезпечення відділу культури Старосамбірської райдержадміністрації для організації та проведення заходів.</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<ul style="list-style-type: none"> - мешканці населених пунктів Старосамбірського району (77 тисяч осіб); - офіційні та неофіційні міждержавні та внутрішньодержавні делегації близько 1500 осіб) - організовані групи та індивідуальні туристичні потоки (близько 3 тисяч осіб). 			
Очікувані результати проекту	<p>Реалізація заходів проекту забезпечить:</p> <p>збереження та відновлення історичної спадщини, відродження культурних традицій, автентичної духовної та матеріальної культури Бойківщини, їх популяризацію;</p> <p>створення сприятливих умов для розвитку туризму шляхом різнобічного залучення потенційних туристів до участі в діях (наприклад, майстер-класи народних ремесел, участь у сценічних діях);</p> <p>налагодження дружніх стосунків з сусідами через кордон, обмін досвідом, культурним, духовним, мистецьким надбанням;</p> <p>популяризацію активного відпочинку та здорового способу життя, залучення молоді до піших та велосипедних мандрівок;</p> <p>національно-патріотичне виховання молоді;</p>			

Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Реалізація «Проекту» виведе на високий професійний рівень технічне забезпечення проведення заходів, що позитивно вплине на якість остаточно продукту. Масштабно та якісно організовані заходи/акції дозволить залучати більшу кількість учасників та безпосередніх глядачів, що створить сприятливий клімат для потенційних спонсорів та даватиме додаткові надходження до місцевого бюджету.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Збільшення масовості заходів та кількості потенційних туристів стимулюватимуть розвиток інфраструктури району, а також сприятиме підтримці вітчизняного виробника, оскільки саме їм надаватиметься перевага у закупівлі товарів та послуг.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<p>Вирішення проблем, пов'язаних з якісним наданням просвітницьких та культурних послуг, якими скористаються:</p> <ul style="list-style-type: none"> - молодь та діти, які проживають на території Стрілківської сільської ради та майбутньої Стрілківської ОТГ (близько 17 тисяч осіб); - доросле населення, яке з задоволенням відвідує будь-який культурно-просвітницький захід; - працівники закладу культури (4 особи); - члени гуртків, які діють при Народному домі (бл. 78 ос.); - учасники художньо-аматорських та фольклорних колективи, які діють при Народному домі (25 осіб); - все населення Стрілківської сільської ради, що відвідуватиме Народний дім та сквер, гості Стрілківської ОТГ.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Сприятиме можливному залученню інвестицій для створення рекреаційних комплексів, зон відпочинку з представленням їх у повній інформаційній площині шляхом проведення на їх місці фестивалів, конкурсів.
Основна діяльність за проектом	<p>Реконструкція будинку Народного дому в с.Стрілки (з впровадженням енергозберігаючих заходів);</p> <p>Реконструкція прибудинкової території Народного Дому с. Стрілки та скверу ім. М. Вербицького;</p> <p>Придбання комплексу розбірно каркасних конструкцій сцени;</p> <p>Придбання комплексу звукопідсилювальної, звуковідтворювальної апаратури та сценічного освітлення для проведення заходів.</p>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Реалізація «Проекту» матиме значний позитивний вплив на виконання державної політики у сфері культури та туризму, популяризуватиме туристичну галузь, матиме позитивний соціальний вплив, активізуватиме та мотивуватиме жителів як центральних, так і периферійних населених пунктів.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Подальше фінансування будинку культури після завершення проекту буде здійснюватися за рахунок коштів місцевого бюджету та залучених позабюджетних коштів: зменшаться витрати на енергоносії, що забезпечить економію бюджетних коштів.

	<p>Організація та проведення щорічних фестивалів та конкурсів відбуватиметься за рахунок коштів як виділяються з районного бюджету на реалізацію програми.</p> <p>Завдяки придбаній апаратурі можна суттєво покращити проведення фестивалів та конкурсів, а разом з тим зменшаться щорічні витрати на їх оренду.</p>
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	3052,972 тис. грн. (97 %)
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	108,918 тис. грн. (3 %)
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Проект пройшов експертизу у філії ДП "Укрдержбудекспертиза" у Львівській області – Експертний звіт від 14 грудня 2016 року №14-3009-16 (Додається)
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Дозвіл на початок будівельних робіт буде отримано в процесі реалізації проекту.
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	<p>Бонк Орест Едуардович - голова Старосамбірська районна державна адміністрація, 82000, Львівська область, м. Старий Самбір, вул. Лева Галицького, 40, (238) 21-4-59, 21-1-95, stsrda@gmail.com;</p> <p>Особа відповідальна за проект: Юрчик Петро Ярославович — начальник відділу культури Старосамбірської районної державної адміністрації, (238) 21239, stskultura@gmail.com</p>
Перший заступник голови Львівської обласної державної адміністрації	<p>П. Самлинський</p> <p>(підпис) (ім'я, прізвище)</p>
М.П. (за наявності)	

